



**Corrección de error del Boletín núm. 232, de 11.07.2025**

Advertido error en el sumario del Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria núm. 232, de fecha 11 de julio de 2025, se subsana de la siguiente manera:

En el sumario página 11908, en el apartado **“8. INFORMACIÓN. 8.1 ACUERDOS, RESOLUCIONES Y COMUNICACIONES DE LOS ÓRGANOS DE LA CÁMARA.”**, donde dice:

**“8. INFORMACIÓN.**

**8.1. ACUERDOS, RESOLUCIONES Y COMUNICACIONES DE LOS ÓRGANOS DE LA CÁMARA.**

- Escrito del Grupo Parlamentario Popular por el que comunica las iniciativas parlamentarias que mantiene vivas para el próximo periodo de sesiones. [11L/8100-0007]

11988

**Acuerdo de la Mesa del Parlamento”**

Debe decir:

**“8. INFORMACIÓN.**

**8.1. ACUERDOS, RESOLUCIONES Y COMUNICACIONES DE LOS ÓRGANOS DE LA CÁMARA.**

- Iniciativas parlamentarias que mantienen vivas para el periodo de sesiones de septiembre a diciembre de 2025 los Grupos Parlamentarios Popular, Regionalista, Socialista y VOX, e iniciativas retiradas. [11L/8100-0007]

11988

**Acuerdo de la Mesa del Parlamento.”**